

桓台县世纪中学一学生 现场拍摄创作 微视频拿第一

记者 张晓宁
通讯员 牛晓彬 闫涌泉
报道

晨报讯 10月3日至6日,由山东省教育厅主办的2019山东省中小学生创客大赛现场决赛在临沂市国家中印科技国际创新园举行,来自全省各地的近1500名中小學生参加了决赛。桓台

县世纪中学初三八班张毓翼同学经层层选拔,参加初中组微视频创作决赛,全省这个项目共有16支队伍,19人参加。

比赛分现场创作和答辩两天举行,10月5日现场创作时,大赛评委不看选手入围的作品,要求以“国家中印科技国际创新园”为素材,进行现

场拍摄、现场创作,这对每个选手都是一次严格的考验,真正能够检验选手的真实水平。经过一天的封闭拍摄和创作,下午5点前张毓翼同学上交了作品,他发挥了“国学小名士”的专长,把环境与人文相结合,采访了园区工作人员,表达了劳动人民创造美的主题,加上视频字幕,快

慢镜头的运用,转场的设计都非常新颖,得到了评委的一致好评。10月6日现场答辩,对于参加过市级国学大赛的张毓翼来说,非常轻松自如,展示了超强的技术实力和流畅的语言表达能力。最后成绩公布后,张毓翼同学喜获初中组微视频创作项目全省一等奖第一名。

教育风采

阳光体育,活力课间

10月11日,桓台县教育和体育局局长祁志超带领各县属学校校长、分管校长来到果里镇闫家小学进行阳光体育大课间的现场调研活动。

闫家小学的阳光体育大课间将踢毽子、跳大绳、足球、篮球等活动结合在一起,打造出了具有学校特色的活力大课间。祁志超局长就如何优化大课间的时间、空间、形式等进行了深入分析。董鑫倩

果里镇中心学校召开 学前教育工作会议

近日,桓台县果里镇中心学校召开了学前教育工作会议。相关负责人同大家一起学习解读了《关于进一步规范幼儿园办园行为,实施科学保教工作的意见》;各位园长要提高思想认识,转变工作作风,落实工作要求,提升办园水平。张金传

荆家镇后刘中学 骨干教师示范课 展示活动启动

10月12日,桓台县荆家镇后刘中学新学期骨干教师示范课展示活动启动。展示活动以数学、语文教研组首先开始,英语、文综、理综、艺体教研组将陆续开课。各教研骨干教师精心组织课堂教学,展示过硬的学科素养和教学能力。刘洪儒

唱响主旋律 争当追梦人

近日,桓台县新城镇管家小学隆重举行“唱响主旋律,争当追梦人”唱红歌庆国庆活动。在5个参赛队中,孩子们的歌唱雄浑有力,响彻云霄。整场活动红歌阵阵,精彩叠起,掌声连连。张国静

田庄小学开展 烈士纪念日活动

近日,桓台县田庄小学在全校师生中开展了烈士纪念日的系列活动。首先,学校开展了“传承红色基因,争做时代新人”为主题的国旗下讲话活动。其次,各班级还开展了“观看烈士纪念日活动视频”的活动。刘永收 崔玉婷

巧手制作五星红旗

近日,唐山镇实验幼儿园拉开了以“我心中的祖国”为主题的“迎国庆”系列活动的序幕。

活动中,幼儿用气球装饰幼儿园,制造节日气氛;通过折、剪、涂色等制作出漂亮的五星红旗;绘画粘贴制作中国龙;以轻松自由的学习环境,激发幼儿的爱国之情。荆晓雪

小小百家讲坛

近日,桓台县实验学校初中部举行了以“传承中华传统美德——小小百家讲坛”为主题的故事展演比赛。此次比赛共有2019级11个班参加,参赛者都是由各个中队通过初赛推选出的优秀代表。

故事展演在小学部报告厅拉开帷幕。小选手们的一个眼神、一个动作无不透露出对传承中华传统美德的心声和感悟,用自己独有的方式诠释了“诚信、孝道、尊师、礼让、团结、爱国”等中华民族的传统美德。

记者 张晓宁
通讯员 甘晓 曹凤燕
摄影报道



桓台县实验幼儿园 开展爱国主题 亲子运动会

记者 张晓宁
通讯员 刘梅芳 报道

晨报讯 近日,桓台县实验幼儿园组织开展了爱国主题亲子运动会等形式多样、内容丰富的“倡导国庆新民俗、打造爱国活动周”系列活动。

活动中,在幼儿园南门街道两旁悬挂国旗,组织全体师生参加隆重的升国旗仪式。组织党员干部到王渔洋纪念馆进行参观学习,并在纪念馆前面向党旗,重温了入党誓词。

另外,还开展爱国主题亲子运动会,通过翻山越岭、支援前线、打靶归来、火炬传递、红旗飘飘5个爱国游戏活动,让孩子与爸爸妈妈共同体验革命前辈不怕牺牲、奋勇前进的精神。

桓台县实验小学及东校区 开展建队节 主题队日活动

记者 张晓宁
通讯员 王树洋 张才广 报道

晨报讯 10月12日上午,桓台县实验小学及东校区组织了“红领巾心向党,争做新时代好队员”主题队日活动。

学校为中队辅导员颁发了聘书,表彰了优秀少先队员,重温了少先队的历史,希望队员们从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,做中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

桓台县城南学校举行新入职教师宣誓仪式

记者 荆姝葳
通讯员 于涛 孙青 报道

晨报讯 近日,桓台县城南学校组织开展了2019年新入职教师宣誓活动。

首先,2018年新入职教师代表魏晨曦老师和邢鲁杰老师,分享了从教一年以

来的班级管理 and 教学工作方面的教育故事及自身学习的理解及想法。

随后,小学部的荆春阳老师作为2019年新入职教师代表,畅谈了对教育事业的忠诚和责任。

宣誓仪式是该校加强

教师师德师风建设的一项有效举措。该校还将继续全面深入开展丰富多彩的师德师风建设活动,建立健全师德建设长效机制,促进学校教育教学质量再上新台阶。

桓台县实验中学举办 第25届校园文化艺术节汇报演出

记者 张晓宁
通讯员 逯晓冉 卢静 报道

晨报讯 为丰富校园文化生活,提高学生艺术品位,展示学校艺术教育的成果,近日,桓台县实验中学组织

开展了第25届校园文化艺术节汇报演出。

此次艺术节全校师生共同参与,主题鲜明、情趣高雅、形式多样,共分“共和国之恋”、“激情燃烧的岁月”、“我们走在大路上”三个篇

章。其中,《红军不怕远征难》朗诵出了长征这部两万余里史诗的浩瀚!

最后,《我和我的祖国》音乐响起,全校师生不由自主情高唱将活动推向高潮。

爱心托起希望 助学造福桑梓

记者 张晓宁
通讯员 巩新华 宋雪敏 报道

晨报讯 近日,山东龙图家居股份有限公司对贫困学生的捐赠仪式在鱼龙中学隆重举行,公司向起凤镇5名品学兼优、家庭困难学生每人捐资2000元。

捐赠仪式中,困难学生家长代表发言,言辞中表达了对爱心企业的无尽感激,

并表示会牢记捐助人的善举,让学生刻苦学习,立志报效祖国、服务人民,传承爱心,努力成长为一个对社会有用的人。山东龙图家居股份有限公司总经理赵伟表示,公司心系教育事业,时刻牵挂贫困学生,热心公益事业,以后将一如既往为经济困难的学生家庭,带来一些温暖,撑起一片晴空。起凤镇副镇长车成坤提出教育是

民生之本,起凤镇政府会继续不遗余力地支持教育,也希望起凤教育用更优异的成绩来回馈社会各界爱心人士的支持和帮助。起凤镇中心学校校长巩同林对爱心捐赠企业表示衷心的感谢,并要求全体师生把关爱转化成为力量,把感恩转变为行动,凝心聚力,谋求起凤教育的更好发展以回报社会的厚望。